

南京上月CPI破3,将给困难家庭发补贴

江苏8月CPI同比上涨2.7%,创51个月来新高

8月份,江苏CPI同比上涨2.7%,涨幅创51个月以来新高;南京CPI创20个月以来新高,而且还破“3”了!9月10日,国家统计局公布了上月的CPI数据,江苏、南京的CPI都纷纷创新高。现代快报记者了解到,上月受台风和连续降雨等天气影响,蔬菜、猪肉等价格持续走高,成为CPI上涨的重要推手。根据南京市物价上涨与困难家庭临时生活补贴联动机制,南京将给困难家庭发放价格补贴,发放标准为低保标准的1/12。

现代快报/ZAKER南京记者 张瑜

江苏8月CPI同比上涨2.7%



制图 李荣荣

江苏

8月CPI创51个月以来新高

8月份,江苏居民消费价格同比上涨2.7%,成为继2014年6月以来的新高。国家统计局江苏调查总队的数据表明,今年8月份,全省食品烟酒价格同比上涨2.1%,影响居民消费价格指数(CPI)上升0.60个百分点。其中,鲜菜价格上涨3.7%,蛋类价格上涨10.7%,鲜瓜果价格上涨7.4%。此外,猪肉、水产品价格同比都有所下跌,猪肉价格下跌3.2%,水产品价格下跌1.8%。

为何这个月的CPI涨幅格外高呢?国家统计局江苏调查总队相关人士分析,具体来看,主要是受汽油调价、天气等多重因素叠加影响,8月居民消费价格同比涨幅较高,汽油、自有住房、鲜菜、鲜果、西药、装潢维修费等因素作用居前。其中,影响最大的是汽

油,最近一年经历了14次上调和7次下调,国V95号汽油、国V92号汽油每升价格分别由上年8月的6.56元、6.16元涨至7.85元、7.39元,分别上涨19.7%和20%,影响CPI上升0.47个百分点。

从环比来看,8月份,全省食品烟酒价格环比上涨2.2%。其中,鲜菜价格上涨10.0%,猪肉价格上涨6.2%,水产品价格上涨3.5%,蛋类价格上涨12.4%,鲜瓜果价格上涨0.4%。8月份,其他七大类商品及服务价格环比“五涨二平”。其中,衣着价格上涨0.2%,居住价格上涨0.6%,生活用品及服务价格上涨0.3%,教育文化和娱乐价格上涨0.3%,医疗保健价格上涨0.4%;交通和通信、其他用品和服务价格均持平。

分析

不必担忧下半年通胀压力

国家统计局9月10日发布的数据显示,8月份全国居民消费价格(CPI)同比和环比涨幅均有所扩大,其中鲜菜和猪肉价格环比涨幅较大。专家分析认为,8月份菜价、肉价波动,主要是季节性因素所致,后期食品价格、服务价格、工业消费品价格仍将保持温和水平,通胀压力没有明显增加。

农业农村部市场与信息化司司长唐珂说,正常年景下,9、10月份全国大部分地区比较适宜蔬菜生长,市场供给恢复,菜价止涨回落,预计今年菜价季节性波动的趋势不会明显改变。

9月至10月生猪供给将明显增多,价格可能出现回落。伴随冬至前市场需求明显扩张,11月至12月生猪价格可能有所回升,但大幅上涨的可能性较小。此外,非洲猪瘟疫情对生猪生产和价格影响有限。

交通银行首席经济学家连平认为,在国内需求较为平稳、狭义货币M1增速走低以及PPI可能回落的背景下,未来CPI缺乏显著反弹的动力,不必过于担忧下半年通胀压力。

据新华社

南京

肉蛋菜齐涨价 集体推高CPI涨幅

与去年同月相比,今年8月南京价格总水平上涨3.1%,涨幅较上月扩大0.5个百分点。在3.1%的涨幅中,新涨价影响为2.9个百分点,成为价格上涨主要因素。

8月正值酷暑,同时受台风带来的连续强降雨影响,食品价格环比上涨3.6%。尤其是鲜菜价格明显上涨8.6%,在调查的31种鲜菜中,仅4种价格略降,其余品种上涨均超过10%:豆角、黄瓜、茄子、丝瓜分别上涨29.1%、27.0%、16.9%、14.4%,韭菜、菜秧、芹菜分别上涨19.1%、15.2%、10.7%。

肉蛋价格也持续走高。受持续高温天气影响,母鸡产蛋量下降,供应减少,使鸡蛋价格大幅度上涨,涨幅达18.2%。8月是猪肉消费淡季,但近期生猪收购价格回升,加上部分地区受水灾影响供给减少,猪肉价格上涨4.5%,畜肉类副食品价格上涨4.4%,食用动物油价格上涨6.2%。水产品价格连续上涨,涨幅为5.1%,主要虾蟹类上涨10.7%。禽肉价格上涨2.7%,鲜瓜果价格上涨3.2%。

调查显示,今年8月底,儿童服装、运动秋装新款上市价格上涨,儿童服装环比上涨2.8%,女士运动装环比上涨2.0%。

提醒 将对困难群体 发放价格补贴

CPI破“3”,价格补贴联动机制就要启动了。现代快报记者了解到,从2014年5月起,江苏省物价局、民政厅、财政厅、人社厅和江苏调查总队联合对江苏省原有的物价补贴机制进行了部分调整,明确由各省辖市自行启动,一旦当月CPI达到3%即发放补贴。

9月10日,现代快报记者根据南京的价格调控联席会议机制,南京市物价局已与民政部门及时对接,保障按时向困难群体发放价格补贴。据悉,价格补贴的发放标准是低保标准的1/12。从今年7月1日起,南京市最低生活保障标准从原先的810元/月提高到860元/月,按照1/12来算的话,意味着本月南京困难群体将拿到71.67元。根据相关规定,价格补贴要在相关价格指数发布后20个工作日内将价格临时补贴发放到困难群众手中。

天气

珍惜这两日的晴好 雨雨雨即将来袭

快报讯(记者 徐岑)双台风组团来袭,高温反扑、阴雨不断……新的一周,全国天气舞台很热闹。对于江苏来说,晴好过后也将陷入多雨模式。江苏气象预报,9月12日夜起到13日,全省有一次降水过程,主要集中在淮河以南地区,提醒大家外出记得带伞。

9月10日,依然是“秋高气爽”的模式。白天也是凉风阵阵,非常舒适。这样的好天气会持续多久?现代快报记者了解到,近几日大部分地区天气转凉,天气总体比较平稳。但22号台风“山竹”目前已经加强到“台风级”,23号台风也即将生成。这两个台风目测都瞄准了华南地区。

江苏虽然不会受到台风的影响,但是依然分配到了降水。江苏气象预报,12日夜里

到13日,在冷暖气流的共同影响下,全省有雨。其中,淮河以南地区小到中雨,局部大雨。15日到16日,沿江苏南地区仍有小到中雨,局部大雨。本周中后期阴雨连绵,这两天抓紧洗晒。

此外,温度虽然没有较大变化,但小幅波动不断。沿江苏南地区最高气温会逐渐回升到29℃到30℃。

南京三日天气

今天 多云,偏东风3到4级,19℃~29℃

明天 多云转阴,夜里阴有阵雨或雷雨,局部大雨,偏东风4级左右,20℃~30℃

后天 阴有阵雨或雷雨并渐止转阴,东北风4级左右,22℃~28℃

发布

未来空调不仅能调温还能净化空气

快报讯(记者 徐岑)空调只能调温度?将来,它还能实现净化空气,去除颗粒物和化学污染。9月10日下午,江苏空调行业质量提升行动现场推进会在南京举行。南京市质监局局长孙宁现场发布《空调行业质量提升行动实施方案》。现代快报记者了解到,未来空调行业要在能效等级、空气净化方面进行提档升级。空调行业标准还要对接国际标准。

此次现场推进会由南京市人民政府、江苏省质监局和中国制冷空调协会主办,南京市质监局和南京经济开发区管委会承办。中国制冷空调工业协会会长史敏介绍,我国空调行业产能和效益双提升,整体实现了较快的发展,但质量安全和可靠性方面,尤其是关键零

部件,与国外都有较大差异。此外,在能源消耗和排放污染等方面也有很长的路要走。

为此,在会上,孙宁发布了《空调行业质量提升行动实施方案》。方案中特别提及,要引导、指导南京天加环境科技有限公司等优势企业主动对接国际、国家标准化技术组织,增强话语权。

天加董事长蒋立介绍,目前国际标准已经把比PM2.5更小的PM0.3纳入空气质量检查项目。按照规划,我国也要在2030年之前更新换代,让空调不再对环境造成影响。而空调也不再只是制冷和送暖。“未来空调有望和净化器融合,除了调节温度和湿度,还能在一定程度上过滤颗粒物、降低化学污染。”蒋立表示。

天天出彩

体彩排列3(18246期)

中奖号码:9 16

投注方式 本地本中奖注数 每注奖额

直选 748注 1040元

组选3 0注 346元

组选6 1318注 173元

体彩排列5(18246期)

中奖号码:9 16 10

奖级 中奖注数 每注奖额

一等奖 35注 100000元

体彩超级大乐透(18106期)

开奖结果:04 14 17 24 31 + 01 04

本期中奖情况

奖级 中奖注数 每注奖额

一等奖 基本 2注 10000000元

追加 1注 6000000元

福彩15选5(2018246期)

中奖号码:2 4 5 9 14

奖级 中奖注数 每注奖额

特别奖 0注 0元

一等奖 89注 2647元

福彩东方6+1(2018106期)

中奖号码:2 9 2 0 5 4

生肖码:鸡

奖等 中奖注数 每注奖额

一等奖 0注 0元

福彩3D游戏(2018246期)

中奖号码:6 0 3

奖级 江苏中奖注数 每注奖额

单选 247注 1200元

组选3 0注 400元

组选6 741注 200元

福彩“七乐彩”(2018106期)

中奖号码:2 6 12 16 18 21 28

特别号码:9

奖级 中奖注数 每注奖额

一等奖 0注 0元

体彩鸡毛信

刮体彩新票“数字密码”最高可中25万
还有机会赢华为手机

体彩顶呱刮新票“数字密码”正在江苏热销。该票单张面值10元,最高可中25万。即日起至9月16日,刮“数字密码”还有机会赢取华为畅享7手机。感兴趣的您,快到身边的体彩网点尝鲜吧。苏堤